



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



习近平分别会见巴基斯坦总理夏巴兹 巴西副总统阿尔克明

新华社北京6月7日电 6月7日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出，中国和巴基斯坦是山水相连的好邻居、信义相交的好朋友，更是守望相助的好伙伴、患难与共的好兄弟。中巴全天候战略合作伙伴关系不断深化，拥有坚实的民意基础、强大的内生动力、广阔的发展前景。中方愿同巴方坚定相互支持，拉紧合作纽带，深化战略协调，加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体，为地区和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

习近平强调，中巴铁杆友谊历久弥坚，关键在于双方始终相互理解、高度信任、坚定支持。感谢巴方在涉及中国核心利益和重大关切问题上长期坚定支持巴方捍卫国家主权和领土完整，支持

巴方走符合本国国情的发展道路，支持巴方坚定打击恐怖主义。中方愿推动高质量共建“一带一路”同巴方发展规划对接，因地制宜开展农业、矿业、民生等领域合作，以打造中巴经济走廊“升级版”为中心，共建增长、民生、创新、绿色、开放“五大走廊”，推动高质量共建中巴经济走廊走深走实，助力巴基斯坦经济社会发展。希望巴方持续创造安全、稳定、可预期的营商环境，切实保障在巴中方人员、项目、机构安全。中方愿同巴方加强在联合国、上海合作组织等多边机制内的协调配合，共同推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化，聚焦发展议程，应对安全挑战，完善全球治理，维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

夏巴兹表示，在习近平主席英明领导下，中国在脱贫、反腐和发展方面取得世界瞩目的伟大成就。习近平主席

的远见卓识和杰出领导力，得到巴基斯坦人民和世界各国人民的由衷敬佩和高度评价。习近平主席着眼全人类福祉，积极促进世界和平，主张对话而不对抗，提出的共建“一带一路”和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，为解决当今世界面临的问题，推动建设更加和平、美好的世界提供了战略引领，巴方高度赞赏并全力支持。中巴经济走廊有力促进了巴基斯坦国家发展，实实在在地造福了巴基斯坦人民。巴方将学习借鉴中国的治国理政经验，同中方持续高质量共建“一带一路”，深化各领域务实合作。巴政府再次对今年3月达苏恐袭事件造成中方人员遇难表示深切哀悼，将坚决打击并严惩涉案恐怖分子，采取切实有效措施，确保在巴中方人员、机构的安全。我重申，没有任何势力能够阻挡中国发展壮大，没有任何势力能够动摇巴中中铁杆友

谊。巴方将坚定不移做中国最可信赖的朋友和伙伴。一个中国原则是巴政府坚定不移的承诺，台湾是中国领土不可分割的一部分。巴方将继续毫不迟疑地坚定支持中国在涉台、涉藏、涉疆、南海等所有核心利益问题上的立场。

王毅、张又侠参加会见。
新华社北京6月7日电 6月7日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的巴西副总统阿尔克明。

习近平指出，中巴是志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴。去年4月，我同卢拉总统就引领开辟新时代中巴关系新未来达成重要共识。一年多来，在双方共同努力下，两国战略互信不断深化，务实合作持续推进，在国际场合密切协作，不仅促进了各自发展，也有力维护了广大发展中国家的共同利益。（下转A2版）



市区新建商品房 首次实现“竣备即发证”

■通讯员 曹馨元

本报讯 近日，市不动产登记中心为金吉华冠苑新建商品房项目提供了“竣备即发证”服务，这是市区首次为企业新建商品房“竣备即发证”服务。

在前期走访中，市不动产登记中心了解到金吉华冠苑项目办证需求较为急迫，便立刻启动“一对一”联络员帮办代办服务，通过涉企专窗主动服务、提前介入，安排测绘、受理、审核各环节工作人员提前预审材料，及时为企业答疑解惑。同时，建立金吉华冠苑项目“竣备即发证”工作联络群，专人负责、定期跟踪、落实进度，并与测绘等相关部门协作发力，建立链条式

联合机制，工作流程由串联转为并联，减少企业办事环节。在企业完成规划核实、竣工验收备案后，同步完成新建商品房的不动产登记并核发证书。

早在今年初，市不动产登记中心就已完成多笔工业厂房的“竣备即发证”，但新建商品房项目尚属首次。从“交地即交证”“交房即交证”到“竣备即发证”，市不动产登记中心始终坚持便民利企服务导向，积极创新举措，为企业提供有温度、见实效的服务，助力企业早拿证、早投产、早创收。同时，加强部门协作和信息互联互通，通过主动靠前、提前介入、容缺办理，解决企业“多头跑”“往返跑”的问题，为企业、群众提供规范、便利、高效的不动产登记服务。

我市普通货车检测审验 实现“一站式”办结

■融媒体记者 高婷婷

通讯员 刘国昌 马康

本报讯 “现在真方便，车辆完成检测后，一个院子里就能一次性办好年审业务。”6月5日，在东顺车辆检测站，货车司机张师傅点赞道。

记者日前从市交通运输部门获悉，今后普通货车车辆《道路运输证》到期审验时，只需到列入交通运输政务便民点的机动车检测机构，便能一次办结车辆检测、《道路运输证》审验业务，方便快捷，省时省心。东顺车辆检测站便是我市首批启用的交通运输政务便民点之一，另一家则是位于淮阴区的万达车辆检测站。

据悉，以往货车年审，需要在检测机构进行车辆检测，然后到市政务服务中心交通窗口办理年审业务。“耗

时耗力不说，如果遇到车辆检测不合格或排队人数多，可能要跑三四趟。现在不一样了，在便民服务点里，可以享受“一站式”审验服务。”张师傅感慨道，便民点宽敞明亮，空调、饮水机一应俱全，冷可取暖、热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚。便民点工作人员介绍，货车司机还可以直接搜索“江苏运政服务”或“江苏交通”微信公众号，查询车辆信息包括年审的电子证照等。

市交通运输部门相关负责人表示，将结合我市“淮e行”交通运输政务服务品牌创建，依托公路服务区、船闸水上服务区、机动车综合性能检测站、法律服务站、司机之家等场所，在县区再设一批交通运输政务便民点，不断拓展服务内容，为企业和群众提供更方便的服务。

市领导到清江浦区调研时强调 坚持实干实效改革创新 切实提升对全市高质量跨越发展的贡献度

■融媒体记者 叶 列

本报讯 昨日，市委书记史志军到清江浦区调研。他强调，要深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示，认真落实省委全会部署要求，坚持实干实效、改革创新，深化落实市委今年重点要解决的五个方面问题，加快发展新质生产力，确保高质量完成各项目标任务，全力争取最好结果，切实提升对全市高质量跨越发展的贡献度。市委常委、市委组织部部长孙虎参加调研。

清江浦区通过低效闲置用地清理并结合“厂中厂”清理整治，已累计清理

处置地块64处，面积约3321亩。通过清理盘活，“厂中厂”隐患大幅消除，基础设施配套更完善，土地利用效率不断提高。史志军听取清江浦区低效用地清理工作开展及工作专班建设情况、低效用地项目准入机制和项目招引落地情况汇报。他指出，要坚持把低效用地清理作为“一把手”工程持续推进，下决心破解这一制约产业发展的最大短板，为优质项目腾出空间，让低效用地产出“黄金效益”，实现生产效率提升、产业水平提升、环境形象提升、安全水平提升。

江苏天士力帝益药业有限公司主要生产化学原料药和口服固体制剂，为

国家高新技术企业。史志军来到企业口服液车间、天士力研究院，听取相关项目建设进展、企业科技创新情况汇报。他强调，要持续强化龙头骨干企业培育，用好产业发展扶持政策，加大服务帮扶力度，有效解决企业面临的困难和问题，为工业经济高质量发展注入强劲动力。企业要坚持创新引领，加大研发投入，不断塑造发展新动能新优势。

清江浦区都市田园建设包括高标准农田、市政绿化提升类和景观环境梳理类3大类5个建设项目。来到西安路高架两侧大地景观建设（苏北粮仓）项目现场，史志军听取都市田园建设、“三级先导”工程实施、低效用地周边环

境整治等工作汇报。他指出，要优化提升项目方案，把功夫更多用在管理上，通过项目生动展示现代农业组织形式，实现“花小钱办大事”，全力打造“一地三用”示范点位。

调研中，史志军强调，要始终置身全市发展大局提升站位，聚焦市委今年重点要解决的五个方面问题，进一步明确工作举措，全力以赴抓推进，更好赋能新质生产力发展、厚植高质量发展优势。要坚持新型工业化引领，把做大总量放在更加突出位置，进一步增强抓项目的责任感、推项目的紧迫感、成项目的使命感，更大力度主攻项目，多管齐下开展招商引资。（下转A2版）



高考加油 6月7日高考首日，家长老师用情陪伴，社会各界全力护航，助力考生实现凌云志。 ■融媒体记者 赵启瑞 刘志钧

合心村：“百药”生金 “两翼”振兴

■融媒体记者 杜勇清 王舒 何弦 金苏 赵启瑞

“合心，合心，聚合同心好乡邻。”这句话用在涟水县合心村，一点不假——

2008年，淮安机场开建，选址合心村，头件大事就是村民搬迁。当年5月，村“两委”一嗓子喊到底，200户村民闻令而动，仅用7天时间，全部迁出，无一户拖后腿。

人心齐，修村史是另一例证。合心村始建于1956年。彼时，全国各地纷纷成立合作社，合心村所在的生产队，3名负责人一合计，给生产队起名叫“合心”。前些年，合心村修村史，全村老少群策群力，精益求精，八易其稿，整出一部近18万字的村史册。

村史册以时间为脉络，内含风土人情、地理气候、大事纪要，印刻的是记忆，承载的是乡愁。

“人心齐，泰山移，振兴路上抓机遇。”村党总支书记沈霞说，淮安机场建

成后，合心村的交通优势凸显，加之土地集中连片，发展空间足、潜力大、势头强。特别是县政府决策，打造万亩“百药园”，总计18000多亩的规模，有4000亩规划在合心村。

建“百药园”，给合心村百姓送来“第一桶金”：土地流转，村民拿租金，每亩地800元，同时解决了全村200多名劳动力就业问题，租金加薪金，人均每天净赚100多元。

“这好事，一呼百应。”村民韩正宇今年68岁，（下转A2版）



扫码看视频



西游集团：加快培育新质生产力 激发文旅融合发展新活力

■通讯员 西游

本报讯 近年来，在西游记文化体验园项目建设和运营过程中，西游集团始终坚持文化与科技相辅相成、相互促进的理念，以加快培育新质生产力为抓手，推动中华优秀传统文化创新表达，激发文旅融合发展新活力。

科技创新激活传统文化。结合主题公园特点，采用超感官飞翔车、全息空间成像、智能化机器人、特效激光等

高科技手段和现代化表现手法，精心设计打造42个室内外游乐项目，将古典名著《西游记》与现代科技相融合，实现“经典西游记，精彩中国风”。今年春节期间，央视《新闻联播》推出报道《新春新样 龙年新添“数字范儿”》，西游乐园龙年主题无人机展演闪耀亮相。受“数字范儿”吸引，春节期间，西游记文化体验园共接待游客近20万人次，同比增长70%。（下转A2版）



近日，江苏白马湖农场近5万亩麦种开镰收割，田间一派忙碌景象。该农场共有淮麦43、郑麦1860等麦种28个品种，预计产量2250万公斤。 ■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 韩晶晶